



平成 26 年 7 月 28 日

各 位

福岡県福岡市中央区薬院一丁目 1 番 1 号
メディアファイブ株式会社
代表取締役社長 上野 英理也
(コード番号：3824 Q-Board)
問合せ先：専務取締役 吉行 亮二
(電話番号：092-762-0555)
<http://www.media5.co.jp/>

(訂正・数値データ訂正)「業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 7 月 14 日に公表いたしました「業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正前】

平成 26 年 5 月期連結業績予想と実績値との差異 (平成 25 年 6 月 1 日～平成 26 年 5 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	1,002	21	21	18	21.24
実績値 (B)	1,048	<u>25</u>	<u>26</u>	16	<u>18.97</u>
増減額 (B-A)	46	<u>4</u>	<u>5</u>	△2	
増減率 (%)	<u>4.6</u>	<u>21.4</u>	<u>25.0</u>	<u>△10.7</u>	
(ご参考)前期実績 (平成 25 年 5 月期)	961	21	21	17	20.27

平成 26 年 5 月期個別業績予想と実績値との差異 (平成 25 年 6 月 1 日～平成 26 年 5 月 31 日)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	930	20	17	20.06
実績値 (B)	<u>955</u>	<u>16</u>	9	<u>10.88</u>
増減額 (B-A)	<u>25</u>	<u>△4</u>	△8	
増減率 (%)	<u>2.7</u>	<u>△15.5</u>	<u>△45.8</u>	
(ご参考)前期実績 (平成 25 年 5 月期)	873	16	13	16.25

【訂正後】

平成 26 年 5 月期連結業績予想と実績値との差異（平成 25 年 6 月 1 日～平成 26 年 5 月 31 日）

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想（A）	1,002	21	21	18	21.24
実績値（B）	1,048	<u>26</u>	<u>27</u>	16	<u>19.89</u>
増減額（B-A）	46	<u>5</u>	<u>6</u>	△2	
増減率（%）	<u>4.7</u>	<u>25.5</u>	<u>29.0</u>	<u>△6.4</u>	
（ご参考）前期実績 （平成 25 年 5 月期）	961	21	21	17	20.27

平成 26 年 5 月期個別業績予想と実績値との差異（平成 25 年 6 月 1 日～平成 26 年 5 月 31 日）

	売上高	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想（A）	930	20	17	20.06
実績値（B）	<u>956</u>	<u>17</u>	9	<u>11.80</u>
増減額（B-A）	<u>26</u>	<u>△3</u>	△8	
増減率（%）	<u>2.9</u>	<u>△11.3</u>	<u>△41.2</u>	
（ご参考）前期実績 （平成 25 年 5 月期）	873	16	13	16.25

2. 訂正理由

記載数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以上